2023-2022 dymeld-t it AL jaale O drel

1 Sluoly e M\ e}.\.&j 3@\2:.‘:5\ 9 LoLedY! e}bj\ s
ﬁ}d\ LS (S9bue. s :wL_,E.L\ djj.we .‘5)‘».':3.\ &-\J’\ ('w\né

(Basics of Nemurical Sequences) Lsual Sl e Slwges gl )

03 Pé) pr@\
sdadall Skl Joo Lol G,nlfu -1

3

-

i oS5 s (Uy o 7o B s sl 5 (U ) it sl N b saie IS5 38 Gy oo (U ) wotal) 2l

LGk ddsy
Jad abuly —1
nl o 2 3 4
W) 1 4 7 10 13
u, =3+1 o) o) dlaslyy —2
{Eoml fun +3 Al Bl =3
ol e b -4
at
3l
e
_54 3 1 2 é 4

dpadall Aball s ol) 1-1

Uy Uy 07130 Ll sylize 055y Uy Uy <ilST130 3ylize W) afle O Jsi5




Uy <U, 08131 LG dablias 065y Uy KU il 131 dablias ) 2l O J sk

1k

a3l (U )aeotal) 2t e S

1
un+1:a"ln 5
Ul,Uz,Ug,u4 bj.,\.;-\ =)
(U ) st s ol Sy Lpa o —
a6 (U )W) 055 g O Bed e Uy =@ 10 s -
4
: Ul,uz,us,u4:>j.ul-\ ol -
1
%=2
U =6, ~5= 6@ 5-3-5=-2
U, =6l ~5=6(—2)-5=-12-5=-17
U =6U, ~5=6(-17)-5=-102-5=-107
U, =6u; —5=6(-107)-5=-642-5=-647

H(Uy) el o) Jpm e -
Ll duailian alll aseg Uy >=Up > Up U Uy 1l il (3 (U)ot 5gi 01 1o

(U )il 055 5> O aad o4l -

2 ke

U, =/n+1-/n il (U)ol el L) S



ul’u21u3’u4 .)j.l:,L\ W\ -
(%)LAL*A\ 25 o) Jg Lad 2 -
(U )it a5 ol Jsm a0 ST =

4

DU U, Ug, Uy o9 ol —

U, =/0+1-0=1
u=v1+1-1=v2-1
U, =v2+1-2=13-2
U =v3t1-3=J4—3=2-3
U, =v4+1-2=5-2

(W) Wbl 0 o) Jm e~

Ll duailin alll ases Uy Uy >=Up U Uy 1l il (3 (U )adladt 5g 01 Jasd

(U )it o5 ol Jsm a0 ST =
U,, —U, =0 alslall 3)La) o,

b e Sl 2 (U)ol 85 ol e o S5 5

(nFl-njn+l+n)_ n+ln _ 1
Jn+1+Jn ~n+l+/n In+l+Jn
1

u,=

u”+1=\/n+2+\/n+1

Ul = 1 _ 1 n+l+n—Jp+2-Vn+]
Vn+2+Jn+1 Jn+l+/n (Un+2+/n+1jn+1+n)
Ui —Uy ={ Jn—0+2 \<

~Vn+2+n+1jVn+1+Vn) 0
Uy —U <0 of YN=<YN+2 0¥ L aaslas il 13
Uy <A et (@) i sas amd 131 eI e 53502 1 e OF Ui 1 oW1 e B39 At 2—1
Uy b et (D) i sas dmd 131 JaV) e 53ga B Elle O U5 : Jka) e 5390t At
DSU <@ 0TI Jhwl) ey ST e B39 Al

Ver0,3n eN VN>, U, —al<e 015 sy 13 @ o2 )i 1 aflme O Jss gyl e



lImu,)=c S
X—>+o0
oS RN

B g il il S -

B2 B B s Bl -

Qo) 52 i g5 sulime 5 (U S@) AoV o 52902 (U ) ) oS3 -
Doaal 52 aline gb aailie o (U 2D) Jiudl o 33502 (U ) alt cosis -
Baslan o iyl e (W) el cosisl -

:3Jke
U, 2%3 sl (U ) s adladt bl (S
. uo,ul,uzl.}ju\.;-\ w\ —
(V) EWEERpPt P
2508l AV g (U )il O el -
JH
2
un :%3 UO,U_L,UZZQJJJJ ole
20 +3_I_3
%= 0r+5 5
1¥+5 6
> (2F+5 9
2(U )l a3 ol
U,, —U, =0 alslall 3)Lal o,

_2An+1P+3_ 2% +4n+5
tha= (n+1F+5 M +2n+6




_ P +4n+5 2% +3_ (2n2 +4n+5)? +5)-(? +2n+6)2n? +3)

b T 6 a5 (2 +2n+6)r? +5)
Uy =2 100 +4n° +2(0n+5n7 +25-2n" -3 —4n° —bn—1n° 18
e (n? +2n+6)n? +5)
140+7

ha—th :(n2 +2n+6)n? +5)>0
el Buglie alel) ae o

25086 V1 e 83502 (U ) alesld 01 )

2?+3_2:2ﬁ+3—2¥—40: —7__0
n’+5 n*+5 n*+5 EF
u,—2<0=u, <2

u,—2=

2 saall AV o 83502 (U ) 2l ase

14k
2n+3 ' o
U, ] sl (U ) s adadt bl S
DU, U, Uy a9ad) o) -
(U )3y s okt ot =
% BRI PR VIR I TONES (Lh)a,ujk,:;l.\ Ol el —
U
_2n+3 |
Un —m uO’u.I.’UZ'JJJJL‘ olus
_2A0)+3_3
(1) FE
_2)+3_ 5
R (|

_A2H43_ 7
UZ—%—7—1

(W) il s o2



U,, —U, =0 alslall 5Lal o

_2An+1)+3_2n+5
tha = An+1)+1 I+4
_ 45 2n+3_ (2n+5)3n+1)—(3n+4)2n+3) _ 6r° +17+5-6r2 —1T—12
" 3+4 N+l (3n-+4)[3n+]) B (Bn-+4[3n+])

un+1 _un

7

S B T T R

Ll daslie

2 sl JaVl e 83902 (U ) 3y 01 )

3
L 2_+3 2_6n+9-6n-2_ 7 4
h g Nn+1 32 P™n+)  I+Y %bwb%ww%&@w%‘)j
un—§>0:>un>§
ol ot
AR
NEN Il or 84l 5 2 Skl e
=) K= 0, N2
" n+3
L :%;_1}1 T =ni+1+(—1)n U, =§]‘—g

Al dnboy s olE st & La¥) A sgudl o

:é\ﬁ\ wZJ\

T Bl dan ) ALl S

U =1
{ =412 N s I I o0 1SU, €2 00




U =1
_8u,+3
™ u,+6

nsir_‘nn D

vneNu, = " +1

—1<sifn")<1

n _.. n
— D <sifr)<
n+1 n?+1

l nsir_‘n”} -0
" +1

X—>+00

YheN;u,, =U,+r

U~y =t~ = —Up =

........ 'u’Hl _u“l ==

e Al se oF e W) oy £

| wﬂ\

BNl 22l dam ) ) S

N ek 526 JS Il e 1SU, <3 01 2,

el iy suse oF Bl 1 o £
a3, (U )il oy el

:&\JS\ wﬁ\ Je
Ry

n

A okl sl (3 Al s
ol o

lim——"" —fim-" —fim-1-

N+ n2_|_ N—>+oo n2 n—>to
lim—_" = 1im 2 = lim% =0

ool 41 oo nowen

1T ) e Bl = el e Bl

0 a2 alae 2l

dlud el -2

1332 151 (1) W) o3 gl 1 (U )3t 01 i

1l



U —Uy == =l +I
U —U =r=Uu, =U +r =U,+2r
U —U =F =Wy =U, +I =Uy +3r

U, =l +Ppr.......{1) o
U, =U +NE.......(2) S
U, =W, +ntr t Upds¥l b ol adld plal) A4 5)Le
U, —U, =(n—p =u, =u, +(n—p)r 11t (2)5(1)
u, =u, +Hn—p)r

tigludt A0l 5yudd foft 1-2
(Y A+ oYl a1 ) 2/s9a1sus
T JoVh ol — N1 ol s ki g sis e

Sn:Zuk =Uy +U +U, +........ U, =n—_2‘_1(uo +un)

tiglae &bl (X Y, Z) dilaze 3900 2838 1Y

(O3 gl Bl 065G

y—X=2-y=r
{y—x=r:>x=y—r:>2yzx+z

Z-y=r=>Z=Yy+r

1]k
2 s .
U, —§—3n SN (F1) EWCRPRUNE S |
Al a5 ol gl & Uy JoV) by Lmlal (o by gl alane (U )01 00 -
Si= ) U =Uy+U +U, +....... u. O R Pe RUWES I
=0

ALy J?}‘f@\:ﬂ.\ odd Ju>= on— s O o —



v, =gt B 3V sV et 00 (V) Jadidl w1
Vo sV bty Lol 005 bl i e (V)00 00 -
P :ka =Vp+V, +Vs +eeen Ny (B, g5l ) -
Lﬂ :ﬁvk :VO'Vl'VZ""""Vn—l : Ln ;\.L'J:-\ W\ —
2k
Uy =0
u=1 13, (U ) el bl S

1
=2
vheN,u,, _4-a,
5
..
Vo = =
Uy =0
u =1

UZ,LIS,U4,U52.>}A.4-\ >

N Uy —Ugsls ¢ NaAVL U ol sl -
N (VI ENENE S
3

O (V) EWEATRERURES

Ll gl aplan (U) ol -

W) A ) BRI 9 Vg Jg¥1 s 2l (V) Jadled e

Navs (U)ol gzt ¢N VLV, ) Sl dmg -
N (V) EWEUE AR

:é\ﬂ\ w‘é\ Jo

: UZ,U3,U4,U52>},\J-\ W\

WheNu,, =24, —U —1=5U, =24 —U —1=2-0-1=2-1=1

=2 -4 —1=2-1-1=0
U, =2, —-U, -1=0-1-1=-2



=2, —-U—-1=4-0-1=-5

Vi =l —Uy =V =l —Ugyg s
U =0
Y =1 TRy
wheNu,, =2, U, -1=u,, =u,, +U,, —U, -1=u,,, —U,, =U,, —U, -1
L'In+2 _un+1 :un+1 _un _1
Vo, =V, —1 Vo =1 UV s 5 == el gl il e 30 (V) O Lo
v, =\, +nr=1-n AN (V) sle

Vi =Uyg —Uy =V =Uyp —Uny
V, =U,, —U, =1-n Ny Uy, —Usls

NV (U,) s st 2 (U )it dacds s

S, = —U,y =N+1—(0+1+2+3+....+n)

1 1.1 1
——U, :nJrl—nT+ (N)=u, =, +n—g(n—1):r(1—§n+§):r{—§n+g)

—-1n+3)=limu, = limr - 1n+3)=—
un_r( §“+§):>m”n_rllfﬂo’( 2n+2)_ o

Sdelae (W)uu\



vheN;u,, =qu,
-
b U U Uy

Uy =pGPeveen ()

Uy =UpQ".......(2)

U, =Up+NI

i:q =U, =U,.q""

Up

gl Al 2-2
1322 151 () SV s dentin 1 (U ) alize O Ui

1l

4= =Uq

q=U, =U0 =W

Sl&E S S

q=U; =U,q =Us0P

) i ;

tor Upds¥) bass il alad plall od) 3)Ls

44 (2) o (1) i

thpdag) A=) 500 G 122

gtz Uk (XY, Z) 23l 390 50 B3

O3 gl alze 055G



Sn:

11k

asall (U ) el bl S

Uy Jo¥) Loy bl s by deiin 2Lz (un)o\ -

v, =Inu,

UK =UO +LJ]_+Uz+ ....... Lln_l

sy Al £ Al odd I g2

e S, g3 |

sl O

2
5 gl00

B 5 Vo a1 e 35,81 (V] Jadedl) s

Vo sV Loty Lgmnlual pums sy gl e (vn)o\ -

:yﬁvk :Vo +Vl +V2 + ....... Vn—l
=0

L, TTVK =y Vou......) 1
)

ly=-1

3+2

vheN,u,, = T
vheNy, =th =3

U, ++/3

: P, g 3ot) |

. Ln ;\JA—\ w\

35 2l (Lln)@\.::l\ L S

=1
{VneN,uM:,/lZHL1
Uy, Uy, Ug, Uy t35d) o

Ll gl aglane (U ) bl i1

(V) EWEERPEpP e

100 o

Al (U ) adleds Lo S

: (\/3) sl oW e 35 (U ) 3t of oo

(V) EWEERPt P

A B ) 2L 3 me 2 e (UL ) o

2k



| :(Te)x.sirvdx

S,=ly+l+L,+...+1,neN

I :I(X—Z)exdx
5,=% Z(k_zn)eﬁ

S, -1<10?

RV AN ITE PSR IS TR R A (V) KIRON
N avas (W) (v, )Jols 4y

limu, e
N—+00

Hhea NEN reldl sa ol (S

NNy | ) 50 Byl JolSH iy
My do¥ iy Lpalad ey i adle |01 0
Ll gl & e (U )2l Of o

e (§) e

limS, ¢ nave (§))ots ool

) Bl WS Jlenzal,

5k

D s g b oode IS ) e

limS,
N—>+00

1058 & N o ol



